
Конспект - занятия  по технике нетрадиционной форме рисования 

Ф.И.О: Галсанова Дыжид Юрьевна 

Цель: развитие творческих способностей. 

Задачи: 

Образовательные: познакомить детей с одной из нетрадиционных техник 

рисования кляксографией; показать детям возможность получения 

изображения с помощью воздуха и трубочки; 

Развивающие: развивать образное мышление, воображение, фантазию, 

интерес к творческой деятельности; развивать дыхательную систему; 

Воспитательные: воспитывать аккуратность в рисовании красками, 

Оборудование: Краски гуашь, кисти для рисования, альбомные листы, 

салфетки, баночки с водой, трубочки для коктейля на каждого ребёнка. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята! Отгадайте загадку: 

Ты со мною не знаком? 

Я живу на дне морском, 

Голова и восемь ног, 

Вот и весь я — … 

(Осьминог) 

Воспитатель: Мы будем рисовать с вами морских жителей — осьминожек 

не обычно, а с помощью трубочки. Сначала возьмем кисточкой краску и 

сделаем большую кляксу на том месте, где будет осьминог. Их у нас будет 

три, и все разного цвета, а внизу листа бумаги мы еще сделаем с вами 

водоросли тоже с помощью трубочки. 

Воспитатель: Прежде чем приступить, немного потренируемся. 

Упражнение ПУЗЫРИКИ: 

«Сделаем глубокий вдох через нос, надуем «щёчки – пузырики» и медленно 

выдыхаем через чуть приоткрытый рот.» Повторить 2 – 3 раза. 

Воспитатель: Молодцы! Ребята, что нужно сделать, чтобы рисунок был 

красивым? Нужно сильно постараться и выполнить рисунок с любовью. 

Приступайте к работе. 

Воспитатель: Какого цвета краску возьмём? (ответы детей) 

Трубочкой начинаем раздувать кляксу, не задевая ею ни краску, ни бумагу. 

Будем стараться дуть по направлению вверх. Так мы сделаем три кляксы и у 

нас получится три осьминога. 

Воспитатель: А теперь перевернем лист и будем выдувать из клякс 

водоросли. 

Какого цвета краску возьмём? (ответы детей). 

Воспитатель: Ребята, давайте посмотрим, что у нас получилось? Какие 

красивые осьминожки! Вам понравилось рисовать волшебными палочками? 

Давайте нарисуем осьминогам глазки и отнесем ваши работы на выставку, 

чтобы родители восхитились вашим творчеством.. 


